Skeid a hringvelli: fastir fradreettir og utreikningur lokaeinkunnar

Lengd spretts: moguleg einkunn

Gangskipting: lagt a skeid

Gangskipting: haegt nidur

Heil langhlid: 0 - 10

Sja sundurlidadan skala i leidara & naestu sidum

Nalaegt beygjunni sem er & milli midju skammbhlidar og upphafs
langhlidar skal hesturinn tekinn atakalaust af stékki nidur a
fljdgandi skeid. Gangskiptingin skal vera &flug og kraftmikil.
Gaedi gangskiptingarinnar skulu vega pungt i heildarmatinu..

ADd skeidinu loknu skal hesturinn haegdur nidur med pvi ad
rida honum pradlega inn i beygjuna. Geedi
gangskiptingarinnar skulu vega pungt i heildarmatinu..

A.m.k. half langhlid en ekki heil: 0 - 2,0

Grunneinkunn 0 - 6,5 = hamark 1,0
Grunneinkunn 7 eda haerra = hamark 2,0

Sé hestinum rennt i skeidid eda hann lagdur
a skeid fyrir framan midju skammbhlidar
verdur ad draga fra.

Fari hesturinn a kyrstokk eftir skeidid verdur
ad draga fra.

Styttri en half langhlio: 0

Fradrattur: Alltaf 2,0

Go60 reiomennska:

Haegt er ad beeta 0,5 vid skeideinkunn einstaka
spretts ef gangskiptingar eru vel gerdar og
reidmennska & skeidi er g6d.

Hesturinn skal ekki vera & skeidi fyrr en hann getur farid beint
inn i langhlidina. Pessi stadur er breytilegur eftir [6gun vallar.
Hesti skal ekki ridid i gegnum beygju & skeidi.

Grof reidmennska:

Haegt er ad draga 0,5 — 2,0 fra einkunn fyrir
einstaka sprett ef reidmennskan er gréf. Gefa
skal gult spjald ef porf pykir..

Gult spjald:

Sé gult spjald gefid vegna gréfrar reidmennsku
fyrir einhvern sprettanna ma lokaeinkunn fyrir
skeid ekki vera haerri en 3,5.

Fradrattur: 1,0 — 2,0 eftir adOstaedum

Fradrattur fyrir kyrstokk ad loknu skeidi fer eftir adsteedum.
Pegar hesti er ridid dvarfeernislega a mikilli ferd of langt inn i
beygjuna skal beita_hamarks fradraetti. Pess konar reidlag er
liklegt til ad valda meidslum og ber ad refsa fyrir pad med
afgerandi heetti.

Utreikningur lokaeinkunnar fyrir skeio:

Hver sprettur er deemdur fyrir sig og a endanum skal lokaeinkunnin stydjast vid besta
sprett (A). Ef mikill munur er & einkunn fyrir besta (A) og neest besta spretti (B) ma draga
allt upp i 1,5 fra einkunninni fyrir besta sprett (A). Ef einkunnin fyrir naest besta sprett (B)
er 0 verdur ad draga 2 fra. begar prir sprettir eru ridnir telur lakasti spretturinn (C) aldrei
med nema ad gult spjald hafi verid gefid fyrir gréfa reidmennsku i peim spretti.
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